

ZAPISNIK

sa 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Klis, održane dana 25. siječnja 2024. godine u vijećnici Općine Klis s početkom u 18,00 sati.

NAZOČNI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA:

Josip Didović, Ante Čaleta, Dejan Glavina, Igor Vrvilo, Ivan Kalinić, Stana Iva Vetma, Maja Zelić, Ante Baturina, Danijela Vidošević i Milan Barić

ODSUTNI: Tina Jurić – opravdan izostanak, Ivica Bralić – opravdan izostanak i Smiljana Mihovilović – opravdan izostanak.

OD OSTALIH: Općinski načelnik g. Jakov Vetma, pročelnica odjela za opće poslove - Mila Perić, pročelnica odjela za financije i računovodstvo – Ksenija Glavina

Sjednicom predsjedava predsjednik Općinskog vijeća Josip Didović, te predlaže da se minutom šutnje oda počast preminulima u Domovinskom ratu.

Konstatira se da je prisutna većina članova općinskog vijeća, te se može pristupiti pravovaljanom donošenju odluka.

Na predloženi i dostavljeni pisani dnevni red, izmjene i dopune je predložio predsjednik vijeća i to na način da se uvrste točka, odnosno dopune postojeće:

Točka 3.: Prihvaćanje prijedloga Izmjena i dopuna programa javnih potreba u sportu Općine Klis za 2024. godinu;

Točka 4.: Prihvaćanje prijedloga Izmjena i dopuna programa javnih potreba u kulturi Općine Klis za 2024. godinu;

Točka 5. Prihvaćanje prijedloga Izmjena i dopuna Proračuna Općine Klis za 2024. godinu;

Točka 6.: Prihvaćanje prijedloga Odluke o davanju prava služnosti na k.č. 3874/1 K.O Klis zbog izgradnje stambene građevine, te davanje ovlaštenja općinskog načelniku za sklapanje odgovarajućeg Ugovora

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Predsjedatelj predlaže usvajanje sljedećeg

DNEVNOG REDA:

1. Prihvaćanje prijedloga Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za prodaju građevinskog zemljišta označenog kao dio čest.zem. 4806/55 K.O Klis i to
 - lik A, ukupne površine 1393 m²;
 - lik B, ukupne površine 1284 m²;
 - lik C, ukupne površine 1084 m²;
 - lik D, ukupne površine 1355 m²;
 - lik E, ukupne površine 1445 m²;
 - lik F, ukupne površine 1819 m²;
 - lik G, ukupne površine 1309 m²;
 - lik H, ukupne površine 1510 m² i
 - lik I, ukupne površine 2610 m²
2. Prihvaćanje prijedloga Izmjena i dopuna programa javnih potreba u sportu Općine Klis za 2024. godinu;
3. Prihvaćanje prijedloga Izmjena i dopuna programa javnih potreba u kulturi Općine Klis za 2024. godinu;
4. Prihvaćanje prijedloga Izmjena i dopuna Proračuna Općine Klis za 2024. godinu;
5. Prihvaćanje prijedloga Odluke o davanju prava služnosti na k.č. 3874/1 K.O Klis zbog izgradnje stambene građevine, te davanje ovlaštenja općinskog načelniku za sklapanje odgovarajućeg Ugovora
6. Izvješće o radu udruga koje se financiraju iz Proračuna Općine Klis (sport, kultura i civilno društvo)

Dnevni red se jednoglasno prihvaća, te se pristupa raspravljanju i odlučivanju po istom.

Ad.1.

Uvodno izvješće podnosi predsjednik općinskog vijeća i upozna je prisutne sa rezultatima javnog natječaja za prodaju građevinskog zemljišta za dio čest.zem. 4806/55 K.O Klis (zapisnik sjednice povjerenstva je sastavni dio materijala ove točke).

Po ovoj točki nema prijavljenih za raspravu, te se JEDNOGLASNO (10 glasova ZA) donosi

ODLUKA

o prihvaćanju najpovoljnijeg ponuditelja za prodaju građevinskog zemljišta označenog kao dio čest.zem. 4806/55 K.O Klis;

- Diego Vjekoslav Miletić Miletić, Spinčićeva 2i, 21 000 Split, za lik „I“ površine 2610 m2, sa ponuđenom cijenom od 333.500,00 €;
 - Alen Antonio Sunara, Hercegovačka 45, 21 000 Split, za lik „E“ površine 1445 m2, sa ponuđenom cijenom od 185.011,00 € i
 - LIFE PRODUKCIJA d.o.o., I. Vidovčica 23/b, 10 000 Zagreb, za lik “H“, površine 1510 m2, sa ponuđenom cijenom od 193.000,00 €.
- ovlašćuje se općinski načelnik da sklopi odgovarajuće kupoprodajne ugovore.

Ad.2., Ad.3. i Ad.4.

Općinski načelnik obrazlaže izmjene i dopune Proračuna za 2024., te naglašava kako će zbog zbog dinamike povlačenja sredstava iz Eu i nacionalnih programa biti kroz godinu potrebe za dodatnim izmjenama i dopunama.

Ističe kako je sada izmjena napravljena u programu sporta i kulture (zbog ulaganja u sportsku infrastrukturu i projekt izložbe na tvrđavi Klis u kulturi), a isto je sufinanciramo i županijskim sredstvima. U dijelu kulture isto tako je planirana rekonstrukcija krune kneza Trpmira.

Također, u dijelu turizma se pojavila potreba za izradu projektne tehničke dokumentacije za izgradnju biciklističkih staza na području općine. Veći dio promjena ide i u komunalna ulaganja kao što su nerazvrstane ceste i šetnice, a općina planira i prijaviti projekt postavljanja kamera za nadzor brzine kroz veći dio naselja.

U planu je i nabava vatrogasnog vozila za DVD Klis, čija će kupnja biti sufinancirana sredstvima SDŽ.

Konstatira se kako nema prijavljenih za raspravu, te se JEDNOGLASNO (10 glasova ZA) donosi

Ad.2.

ODLUKA

o prihvaćanju prijedloga Izmjena i dopuna programa javnih potreba u sportu Općine Klis za 2024. godinu;

JEDNOGLASNO (10 glasova ZA)

Ad.3.

ODLUKA

o prihvaćanju prijedloga Izmjena i dopuna programa javnih potreba u kulturi Općine Klis za 2024. godinu;

i JEDNOGLASNO (10 GLASOVA ZA)

Ad.4.

ODLUKA

o prihvaćanju prijedloga Izmjena i dopuna Proračuna Općine Klis za 2024. godinu

Ad.5.

Uvodno izvješće iznosi predsjednik vijeća i iznosi kako je za vijeće pristigla zamolba mještana koji je kupio građevinsko zemljište od strane Općine Klis, da mu se izda pravo služnosti preko jednog dijela općinske zemlje od cca 20 m² (skica u prilogu zamolbe). Navedeno mu je potrebno zbog ishoda dozvole za gradnju stambenog objekta.

U otvorenoj raspravi vijećnica Maja Zelić upozorava na nelogičnost zamolbe jer po istoj izgleda da mještana traži suglasnost za gradnju stambenog objekta, a ne za davanje prava služnosti prolaska.

Predsjednik vijeća se slaže s navedenim, ali ističe kako je u skici navedeno grafički što se traži i da će vijeće ukoliko se složi s istim donijeti odluku o davanju prava služnosti, a ne suglasnost za gradnju objekta.

Po okončanoj raspravi se JEDNOGLASNO (10 glasova ZA) donosi

ODLUKA

o davanju prava služnosti na k.č. 3874/1 K.O Klis sukladno skici izrađenoj od strane GRADAL INŽENJERING iz Splita

- ovlašćuje se općinski načelnik da potpiše odgovarajući Ugovor o osnivanju prava služnosti.

Ad.6.

Uvodno izvješće podnosi predsjednik vijeća i zahvaljuje predstavnicima udrugama što su se odazvali na poziv za prisustvovanje sjednici vijeća.

Iznosi kako je u proteklim sjednicama vijeća bilo upita pojedinih vijećnika o radu udruga i financiranjima njihovih programa od strane Općine Klis, te se stoga odlučilo kako će se u nekim od narednih sjednica pozvati udruge da prisustvuju.

Obzirom na veći broj predstavnika, sjednici vijeća prvo prisustvuju oni iz područja kulture i civilnog društva. Predsjednik daje riječ predstavnicima redom, te moli da se iznesu pojedinačno izvješća i plan rada, te ukoliko imaju neka pitanja ili poteškoće u funkcioniranju i provođenju svojih aktivnosti.

U ime LU Svečurje Klis izvješće podnosi predsjednik g. Ivan Mihovilović, te ukratko izlaže plan rada i aktivnosti kojim se udruge bavi.

U ime udruge umirovljenika Klisa izvješće podnosi tajnik udruge g. Šime Galić. Zahvaljuje Općini Klis na dosadašnjom financiranju i nada se da će suradnja i dalje biti uspješna. Što se tiče njihovih aktivnosti one uglavnom obuhvaćaju izlete te pomoći preminulim članovima.

U ime Povijesne postrojbe Kliški Uskoci izvješće podnosi predsjednik g. Mile Barić. Ukratko upoznaje prisutne čim se udruga bavi, te izražava kako je intencija udruge da radi na primanju mlađih članova obzirom da je postrojba dosada bila zatvorenog obujma u smislu da su je činili samo stariji članovi.

U ime KGD Mosor izvješće pod g. Siniša Hrga koji upoznaje vijećnike sa aktivnostima koje provode. Ističe orkestar društva koji se sastaje 3-4 puta tjedno, malu glazbenu školu iz koje bolji kandidati idu u srednje glazbene škole. Od većih nastupa naglašava državno natjecanje u Opatiji prošle godine. Za ovu godinu najavljuje međunarodno natjecanje u Italiji.

Za drugu ART Clissa izvješće podnosi predstavica Jacqueline Diminich. Udruga provodni niz likovnih kolonija i radionica, a najvažnije aktivnosti ove godine su oslikavanje dječjeg odjela u KBC Split i dječjeg vrtića u Klis Kosi.

Mijo Smodlaka predstavlja Udrugu Free riders Klis. Naglašava kako udruga promovira Općinu Klis diljem Hrvatske a i šire. Najvažnije događanje je Moto susret u Klisu, koji će ove godine biti treći put održano.

U ime udruge HD Trpimir izvješće podnosi g. Ivica Meštrović. Zahvaljuje Općini Klis na pozivu za prisustvovanje sjednici vijeća i pohvaljuje ovu inicijativu, uz želju da se na ovakav način 1-2 puta sastanu udruge i govore o svojim planovima rada. Kao najveću aktivnost navodi održavanje Klapa na Klisu, koje su prošle godine obilježile 30- tu godišnjicu, a povodom toga izdana je i monografija.

Za lovačku udrugu Lećevecica izvješće podnosi predstavnik g. Joško Šolić. Navodi kako im je glavna aktivnost uzgoj i zaštita divljači, a obzirom na veliku površinu lovišta imaju prevelika davanja državi, a samim time imaju manje financijskih sredstava. Upućuje zamolbu Općini Klis da u nekim od budućih projekata uključi i obnovu bunara na tom području, kao neiskorištenog prirodnog potencijala.

U otvorenoj raspravi riječ preuzima općinski načelnik koji ističe kako je zadovoljan dosadašnjom suradnjom sa udrugama.

Napominje predstavnicima da prilikom donošenja Proračuna za narednu godinu imaju i obvezu javiti se sa svojim planom rada i zahtjevima, kako bi se Proračun mogao što kvalitetnije planirati.

Od zahvata na infrastrukturi ističe planiranu obnovu doma kulture u Klis Kosi koji bi se prijavio na vanjske izvore financiranja.

Poziva LU Svečurje da se uključi u suradnju uređenja objekata u Ozrni, a LU Lećevecica moli da se obrate i Općini Lećevecica za pomoć u provođenju svog rada.

Poziva povijesnu postrojbu Kliški uskoci da se izjasni hoće li se ove godine organizirati aktivnost „Uskočki boj za Klis“, te upućuje molbu svim udrugama koje imaju namjeru sudjelovati u Kliškom kulturnom ljetu za 2024., da se jave koordinatoru u Općini Klis kako bi se program na vrijeme složio.

Predsjednik vijeća također koristi priliku pozvati da se udruge prilikom donošenja Proračuna prijave na javni poziv koji se objavljuje na službenim stranicama prije usvajanja istoga.

Vijećnik Igor Vrvilo postavlja pitanje predstavniku LU Lečevica, a obzirom da ta udruga spada u 3 lovačka društva/područja, zanima ga mogu li se te granice povući. Predstavnik udruge odgovara kako je za navedeno potrebna reakcija županije i države, te da se granice nisu mijenjale od 2007. godine.

Vijećnica Maja Zelić koristi priliku da pohvali udruge i zahvaljuje im na njihovom doprinosu lokalnoj zajednici.

Predsjedavajući je zahvalio predstavnicima udruge na izlaganju i prisustvovanju, te poziva predstavnike iz područja sporta da izlože svoje aktivnosti i plan rada.

U ime nogometnog kluba Uskok iz Klisa izvješće podnosi predsjednik g. Tonći Pleština, te predstavlja plan rada udruge. Što se tiče broja članova ističe kako ih je cca 160, a klub se natječe u 7 dobnih kategorija.

Za NK Prugovo izvješće podnosi predsjednik g. Matko Sarić. Naglašava kako je najveći prioritet stvaranje infrastrukturnih uvjeta. Od projekata kao najvažniji ističe „Prugovo-sportski centar Zagore“ uz već postojeći projekt koji se provodi u suradnji sa Općinom Klis: „Obnovom brownfielda do sportske renesanse“.

Boksački klub Klis predstavlja g. Josip Didović. Ističe kako zbog nedostatnih financijskih sredstava a i manjeg broja članova klub ne može parirati drugim klubovima/kategorijama. Upoznaje prisutne kako se klub po prvi puta uključuje u natjecanje u nacionalnoj ligi Hrvatske. Također, stavlja naglasak na suradnji sa NK Uskok iz Klisa u vidu ustupanja teretane za igrače kada im je to potrebno.

Riječ preuzima općinski načelnik te navodi kako je najveći problem sportskih objekata ulaganje u infrastrukturu, ali da se na tome radi.

Također, moli predstavnike dvaju nogometnih klubova da pronađu komunikaciju prvenstveno zbog toga je lokalna samouprava financira oboje, a i postoji velika mogućnost da će se osnivati u budućnosti sportska zajednica, te će klubovi biti primorani surađivati.

U otvorenoj raspravi vijećnik Dejan Glavina želi da mu oba kluba iznesu planove rada za tekuću godinu.

Tonći Glavina ističe da mu je cilj i dalje održavati stabilnost kluba, kako igračku tako i financijsku, uz maksimalnu pozornost na omladinski dio.

Ističe kako klub služi zajednici, a ne obrnuto. Izražava žaljenje zbog nemogućnosti suradnje iz njemu nepoznatih razloga sa NK Prugovo, te je u ime NK Uskoka spreman sve ustupiti za potrebe kluba iz Prugova, ako im isto zatreba.

Matko Sarić se osvrće najprije na izvješće iz prošle godine gdje nabroja provedene aktivnosti, od kojih su: edukacije, ženska škola nogometa, programi UEFA, selekcijske utakmice. Također, ističe kako je klub donacijom napravio iskope i postavio reflektore na igralište, te potom ukratko predstavlja plan rada u 2024. godini. Naglašava kako je najveći problem trenutno održavanje terena koje nije ugovoreno.

Općinski načelnik upućuje zamolbu da se maksimalna pozornost u jednom i drugom klubu usmjeri na igrače sa područja Klisa. Tonći Pleština odgovara kako je igrački kadar iz Klisa maksimalno angažiran u prvoj ligi.

Također, predsjednik vijeća postavlja upit predsjedniku NK Uskok ispunjava li klub uvjete za igranje u 3. ligi, na što predsjednik kluba odgovara kako su potrebne određene obnove i ulaganja.

Riječ opet preuzima općinski načelnik te konstatira kako će se održavanje terena u Prugovu ugovoriti sa Komunalnim poduzećem u Klisu. Upoznaje prisutne kako je i prijašnja uprava NK Uskok inzistirala da taj teren održava Općina Klis, no mišljenja je da sa postojećim ljudskim resursima to nije moguće, te da će radije povećati novčana sredstva udrugama da oni to preuzmu na sebe.

Vijećnik Dejan Glavina želi da mu se pojasni tematika održavanja terena, te tko je to dužan raditi, na što općinski načelnik odgovara kako je dužnost Općine Klis održavati teren u Prugovu dok traje projekt kojim je izgradnja terena financirana.

Vijećnica Maja Zelić se obraća nazočnima i smatra da se sa ovim načinom rasprave ide u nepotrebnu negativnost. Daje pozitivan primjer upravljanja objektom Tvrđave Klis, gdje je država ustupila općini upravljanje istom, te lokalna uprava uspješno to odrađuje. Također, postavlja upit predsjedniku NK Prugovo pridržava li se klub projektnih aktivnosti kojim je izgradnja financirana, pritom misleći na korištenje terena od strane udruga koje rade s djecom s poteškoćama u razvoju i vrtićima s područja Klisa. Predsjednik kluba odgovara kako je klub na raspolaganju da se sve projektne aktivnosti odrađuju.

Član nogometnog kluba Prugovo g. Bezina postavlja upit predsjedniku NK Uskok kako je klub dosada rješavao problem treniranja kada im stanje terena nije dopuštalo održavanje treninga.

Tonći Pleština odgovara da je surađivao sa ostalim klubovima iz susjedstva.

Po okončanoj raspravi se JEDNOGLASNO (10 glasova ZA) donosi

Z A K L J U Č A K
o obvezi održavanja suradnje nogometnih
klubova NK Uskok i NK Prugovo

- Vijećnik Igor Vrvilo se imenuje koordinatorom za sportsku suradnju dvaju nogometnih klubova, te je izvješće o poduzetim radnjama dužan podnositi općinskom vijeću.

Utvrđuje se da je dnevni red iscrpljen, te se sjednica zaključuje u 19,50 sati.

KLASA: 024-03/24-01/01

UR.BROJ: 2180-03-02-24-3

Klis, 25. siječnja 2024. godine

ZAPISNIČAR:

Mila Perić



